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ROMANIA 

JUDETUL ARGES 

COMUNA POIANA LACULUI 

C.I.F. 4122418 

E-MAIL: PRIMARIA.PLACULUI@YAHOO.COM 

TEL/FAX:  0248293046/0248293969 
 

PROCESUL-VERBAL 

Nr.   3076 din 11.03.2025  

 

Al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Comunei Poiana Lacului din 

mandatul 2024-2028, din data de 11.03.2025, ora 16.00 

 

Primarul Comunei Poiana Lacului a convocat şedinţa extraordinară a 

Consiliului Local al Comunei Poiana Lacului din mandatul 2024-2028, în data de 

11.03.2025, începând cu ora 16.00, în sala de ședințe a Consiliului Local Poiana Lacului, 

din cadrul sediului Primăriei comunei Poiana Lacului. 

Lista de prezenţă: 

   - consilieri locali prezenţi fizic 12 (doisprezece) respectiv: Andrei Ionuț, Bulf 

Constantin, Deaconu Gheorghe, Dinculescu Alexandru-Ionuț, Dragomir Constantin, 

Florea Gheorghe Liviu, Fotescu Toma-Marian,  Gardin Marian-Alexandru,  Neculae 

Mihail-Dorel, Nicula Cristian Marius, Șerban  Ion -Valentin, Șerbănoiu Valerian 

   -  participă online 3 (trei) consilieri :domnii Mitran Georgian-Ovidiu,  Togan 

Ionel Tudor și Toma Florian-Adrian. 

Se constată îndeplinirea cvorumului, respectiv 15 (cincisprezece) consilieri 

prezenţi din totalul de 15 în funcţie. 

     La şedinţă participă domnul primar al comunei Poiana Lacului, Spirea 

Valerică,  secretarul general al comunei, doamna Delczeg-Dumitru Cristina, precum  și 

domnul Toporău Ion. 

Prin Dispoziţia nr. 31 din 07.03.2025 primarul comunei Poiana Lacului 

convoacă în şedinţă extraordinară Consiliul Local al Comunei Poiana Lacului, în data 

de 11.03.2025, ora 16, în sala de ședințe a Consiliului Local Poiana Lacului, din cadrul 

sediului Primăriei comunei Poiana Lacului.  

Dispoziţia cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora şi locul 

desfăşurării a fost comunicată în termen domnilor consilieri, pe grupul de WhatsApp 

creat de secretarul general al comunei, afişată în locurile speciale de afişaj şi publicată 

pe pagina de internet la adresa: www.poianalacului.ro. 

Ordinea de zi este cea comunicată prin Dispoziţia Primarului comunei Poiana 

Lacului nr.  17 din 10.02.2025, după cum urmează:  
 

 1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinară din data de 

14.02.2025; 

2. Proiect de hotărâre nr. 8 din 07.03.2025 privind punerea la dispoziția 

”Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din judeţul Argeş, 

în perioada 2021 – 2027”   a terenurilor/bunurilor imobile pentru 

construcția/extinderea/reabilitarea obiectelor de investiţii aferente acestuia, 

terenuri/bunuri imobile  aflate în proprietatea UAT Poiana Lacului și aparținând 

domeniului public al UAT Poiana Lacului  

http://www.poianalacului.ro/
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 -Inițiator dl. primar - Spirea Valerică 

     -Aviz consultativ toate comisiile 

    Dispoziţiile art. 135 alin. (7) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 

57/2019 privind Codul administrativ prevede că : „Ordinea de zi a şedinţelor se aprobă 

cu majoritate simplă la propunerea celui care … a cerut întrunirea Consiliului”.  

     Se dă citire de către domnul președinte al proiectului Ordinii de zi. 

     Nu sunt discuții. 

     Este supusă de către domnul președinte  votului membrilor Consiliului 

Local Poiana Lacului proiectul Ordinii de zi a ședinței extraordinară a Consiliului Local 

Poiana Lacului din data de 11.03.2025. 

 Domnul președinte de ședință supune votului membrilor consiliului local 

proiectul Ordinii de zi, care se aprobă cu 15 (cincisprezece) voturi pentru respectiv: 

Andrei Ionuț, Bulf Constantin, Deaconu Gheorghe, Dinculescu Alexandru-Ionuț, 

Dragomir Constantin, Florea Gheorghe Liviu, Fotescu Toma-Marian,  Gardin Marian-

Alexandru, Mitran Georgian-Ovidiu, Neculae Mihail-Dorel, Nicula Cristian Marius, 

Șerban  Ion-Valentin, Șerbănoiu Valerian, Togan Ionel Tudor și Toma Florian-Adrian. 

 Punctul. 1 Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 

data de 14.02.2025. 

Domnul președinte invită pe domnii consilierii la discuții, observații asupra 

procesului-verbal al ședinței extraordinare  din data de 14.02.2025.. 

Întrucât nu se înscrie nimeni se supune  votului procesul-verbal al ședinței 

extraordinare din data de 14.02.2025 care se aprobă cu  15 (cincisprezece) voturi pentru 

respectiv: Andrei Ionuț, Bulf Constantin, Deaconu Gheorghe, Dinculescu Alexandru-

Ionuț, Dragomir Constantin, Florea Gheorghe Liviu, Fotescu Toma-Marian,  Gardin 

Marian-Alexandru, Mitran Georgian-Ovidiu, Neculae Mihail-Dorel, Nicula Cristian 

Marius, Șerban  Ion-Valentin, Șerbănoiu Valerian, Togan Ionel Tudor și Toma Florian-

Adrian. 

Punctul nr. 2 Proiect de hotărâre nr. 8 din 07.03.2025 privind punerea la 

dispoziția ”Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată 

din judeţul Argeş, în perioada 2021 – 2027”   a terenurilor/bunurilor imobile pentru 

construcția/extinderea/reabilitarea obiectelor de investiţii aferente acestuia, 

terenuri/bunuri imobile  aflate în proprietatea UAT Poiana Lacului și aparținând 

domeniului public al UAT Poiana Lacului.  

Proiectul de hotărâre nr. 8 din 07.03.2025  a primit aviz favorabil din partea 

celor trei comisii.. 

 Nu s-au depus amendamente. 

Domnul președinte invită la discuții pe domnii consilieri asupra Proiectului de 

hotărâre   nr. 8 din 07.03.2025. 

Se înscriu la cuvânt doamna secretar general al comunei și domnul primar, 

Spirea Valerică. 

Doamna secretar general: la anexa, parte integrantă din Proiectul de hotărâre 

nr.  8 din 07.03.2025, au intervenit  două modificări, după ce am discutat, cu 

reprezentanții de la SC Apă Canal, la nr. curent 1, s-a trecut drum județean, dar 

dumnealor au spus că nu-i interesează drumul, ci rezervorul. Este vorba de rezervorul 

din Dealu Orașului. Acolo nu avem cadastru, urmează să facem. În anexă la hotărâre va 

fi stipulat în curs de cadastrare. De asemenea la punctul 1, unde apare mențiunea Lunga, 

este vorba despre drumul de la  în Moșoaia 
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Domnul Șerban: de la biserică, în dreapta. 

Domnul primar: care aparține de Moșoaia. 

Doamna secretar general: da, aparține de Moșoaia, dar și la noi figurează tot 

cu denumirea de Lunga, fiind vorba de fapt de Drumul comunal 161. Unde avem 

cadastru. Prin urmare în anexă la hotărâre va fi înscris numărul de carte funciară. Prin 

urmare vor apărea două modificări la anexa parte integrantă la hotărâre, față de Anexa 

la proiectul de hotărâre nr. 8 din 07.03.2025. 

Domnul Bulf: este vorba de  drumul de la Moșoaia, de la intrare, până la 

Cătunași, ăla e drumul Lunga Lăzărești. 

Domnul primar: ăla nu aparține de noi. 

Doamna secretar general: eu doar atât am avut de spus. 

Domnul primar: voiam să vă spun, probabil, deja s-a auzit, acum trei 

săptămâni s-a semnat ordinul de începere pe CL 6, pe aducțiunea Pitești-Moșoaia-Poiana 

Lacului. Ieri a venit, aici constructorul să vadă unde face organizarea de șantier. Vor 

începe, în trei puncte, o echipă din Pitești, una din Poiana Lacului și una din Moșoaia. 

Au termen de execuție 12 luni. Se va face o înmagazinare la Ciocănăi și una la Poiana 

Lacului. Două bazine la Cătunași. Ce dăm astăzi, dăm amplasamentele pentru 

canalizare. Ei speră, că în lunile iunie-iulie, vor semna contractul de finanțare și pentru 

canalizare, pe proiectul C10. Asta e la momentul actual. Cu aducțiunea, suntem siguri, 

s-a semnat ordinul de începere, s-a predat amplasamentul, în două săptămâni se vor 

apuca de lucrare. Au termen 12 luni de finalizare. 

Domnul Șerban: ce am văzut în proiectul acesta, înlocuirea conductelor care 

sunt de turbin. 

Domnul primar: dar nu este pe CL6. Pe primul proiect, aducțiunea vine până 

la Cătun, până la înmagazinare. 

Domnul Șerban: probabil înlocuirea magistralei  pe Poiana Lacului, județul 

Argeș. 

Domnul primar: asta e prima, care deja s-a dat ordinul de începere. 

Aducțiunea, se schimbă, vine cu cea nouă până la Poiana Lacului. Se face, la Cătun, 2 

rezervoare de înmagazinare, după care pe CL 10 se schimbă și toată rețeaua metalică, 

începând de la Cătun, Linia Mare, toată Negrea, Colonia. Astea sunt, ce se schimbă la 

rețeaua de apă. Canalizare, este prinsă toată comuna, 64 kilometri, cu excepția ulițelor 

din satele, Cătun, Găleteanu, de s-a putut asfalta. Ei au spus că în iunie-iulie s-ar semna 

și pentru canalizare. Un lucru bun. 

Domnul Șerban: când se preconizează că ar fi termenul maxim pentru execuție 

la tot? 

Domnul primar: păi vedem atunci. Acum la aducțiune termenul este de 12 

luni.  Acum la canalizare vom vedea, este de durată. Să facem ce este prioritar. Să 

înceapă cu Metofu, că îl avem prins pe Anghel Saligny. Și, au băgat și Sămara la 

proiectare. Să facem drumul Sămara-Metof până la capăt nu din bucăți. Și drumurile 

prinse pe Anghel Saligny, cele 5 ulițe.  Care nu sunt asfaltate din această cauză. Când va 

veni canalizare, vor fi și oameni mulțumiți, dar și nemulțumiți, prețul la apă va fi dublu. 

 Nu mai sunt discuții asupra proiectului de hotărâre nr. 8 din 07.03.2025. 

Se supune la vot Proiect de hotărâre nr. 8 din 07.03.2025 privind punerea la 

dispoziția ”Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată 

din judeţul Argeş, în perioada 2021 – 2027”   a terenurilor/bunurilor imobile pentru 

construcția/extinderea/reabilitarea obiectelor de investiţii aferente acestuia, 
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terenuri/bunuri imobile  aflate în proprietatea UAT Poiana Lacului și aparținând 

domeniului public al UAT Poiana Lacului care se aprobă cu 15 (cincisprezece) voturi 

pentru respectiv: Andrei Ionuț, Bulf Constantin, Deaconu Gheorghe, Dinculescu 

Alexandru-Ionuț, Dragomir Constantin, Florea Gheorghe Liviu, Fotescu Toma-Marian,  

Gardin Marian-Alexandru, Mitran Georgian-Ovidiu, Neculae Mihail-Dorel, Nicula 

Cristian Marius, Șerban  Ion -Valentin, Șerbănoiu Valerian, Togan Ionel Tudor și Toma 

Florian-Adrian devenind astfel Hotărârea Consiliului Local Poiana Lacului nr. 9 din 

11.03.2025 privind punerea la dispoziția ”Proiectului regional de dezvoltare a 

infrastructurii de apă și apă uzată din judeţul Argeş, în perioada 2021 – 2027”   a 

terenurilor/bunurilor imobile pentru construcția/extinderea/reabilitarea obiectelor 

de investiţii aferente acestuia, terenuri/bunuri imobile  aflate în proprietatea UAT 

Poiana Lacului și aparținând domeniului public al UAT Poiana Lacului. 

Domnul primar: Referitor la  buldoexcavator am semnat contractul de finanțare. 

În 30 de zile facem  achiziția, dacă nu se vor face contestații. 

 Domnul Bulf: cu mașina ce facem? 

 Domnul primar: Ne-am înscris la Gal. Acum se vor da 50.000 de euro. Dar este 

de pe termen lung. 

Domnul Neculae: dacă ne ține 3-4 ani? Și să stăn 2-3 ani fără utilaj, să împrăștii 

nisipul cu lopata. 

Domnul primar: mie nu îmi este rușine că am dat cu lopata. Am încercat să luăm 

și o sărăriță.  Cine dă 20-30 de mii  de euro. Să o ținem în fața primăriei și să o folosim 

o zi. Era 500 de lei ora de staționare. Am făcut 10-12 mii de lei deszăpezirea pe tot anul. 

Domnul Neculae: că nu a fost iarnă grea. Dar dacă ar fi fost  2-3 luni zăpadă, nu 

reziști. 

Domnul primar: cu sărărița, nimeni nu vine cu mașina cu sărăriță să o țină aici în 

fața primăriei.  

 Domnul Neculae: păi odată cu mașina nu achiziționezi și sărărița? 

Domnul primar: eu vorbesc acum, ce am făcut acum. Am cerut de la Eugen Trans, 

am făcut pe Cătun,  că era umbră, am dat pe Dealu Viilor și Dealu Bării,  o mașină și 

nisip cu sare tot de la el și nu am dat bani. Eu consider că am făcut o treabă bună. Noi la  

buldo, l-am ecchipat și cu plug, dar ne trebuie și o sărăriță. 

Domnul primar: o singură chestie am, domnul Nicul, vei să facem trabă, să punem 

toți umărul sau vrei doar să ne sabotezi? 

Domnul Nicula: nu știu despre ce este vorba. După ce m-ai înregistrat nu mi ai 

dat niciun telefon să-mi spui să te ajut. 

Domnul primar: nu a fost cazul. 

Domnul Nicula: atunci despre ce vorbești. 

 Domnul primar: tu  te pricepi doar la reclamații! Atunci când am constituit  

Consiliul a venit o doamnă, care o îngrijește pe mama sa bolnavă și i-ai făcut reclamație.  

 Domnul Nicula: păi vrei să-ți spun despre ce este vorba? 

 Domnul primar: care este motivul de i-ați făcut reclamație? 

 Domnul Nicula: doamna are grijă de niște copii în oraș. Cunosc procedura, 

încasează niște bani. O să-ți răspund. 

 Domnul primar. E normal să-mi răspunzi. 

 Domnul Nicula: aceea doamnă pe care tu ai adus-o.... 

          Domnul primar: nu eu am adus-o. Oamenii au venit că nu și-au primit 

indemnizațiile. 
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   Domnul Nicula: știe toată lumea că tu i-ai sunat! Ați stat două zile pe telefoane. 

   Președintele de ședință a declarat ședința închisă. 

  Conţinutul procesului-verbal se completează cu cele ale rapoartelor şi proiectelor 

de hotărâre prezentate în cadrul şedinţei. 

             Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.  

              Se face mențiunea că ședința a fost înregistrată video și audio. 

 

             

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

Ionuț ANDREI  

 

 

 

 

Întocmit/SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,   

Cristina-Filofteia DELCZEG-DUMITRU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Actele semnate în 

original se regăsesc 

în dosarul ședinței 

Actele semnate în 

original se regăsesc 

în dosarul ședinței 


